
部品展開図
CP-105U-1形名 ：

本体部位 ：



部品明細表
CP-105U-1形名 ：

本体部位 ：

供給備考使用数周波数補修部品品番補修部品名図番

36-00Q-20081 バルブカバー 共用  1

36-00Q-20092 ガスケット 共用  1

36-07P-20173 作動軸 共用  1 ﾊﾟｯｷﾝ付

36-181-20184 パッキン 共用  1

36-00S-20605 自吸ケース組立 共用  1 16付

36-109-20206 Ｏリング 共用  1

36-40G-20147 吸水管 共用  1 6･10付

36-01P-21198 ＳＵＳタッピンネジ 共用  2

36-02P-20059 ステンレスザガネ 共用  2

36-109-202010 Ｏリング 共用  1

11 ＳＵＳボルト 共用  2 M8X35

12 ＳＵＳバネザガネ 共用  2 8

36-01P-200513 ザガネ 共用  2

36-43P-200814 水栓 共用  1 15付

15 水栓Ｏリング 共用  1

36-43G-201316 ガスケット組立 共用  1

36-65C-802617 水温リレー 共用  1 18付

36-01P-213318 水温リレー押え 共用

19 水温リレー押えネジ 共用  1 SPW付Pﾅﾍﾞﾈｼﾞ(M4X6)

36-189-209120 パッキン 共用  1

36-189-209021 パッキン押え 共用  1

36-02P-200522 ステンレスザガネ 共用  2

36-01P-211923 ＳＵＳタッピンネジ 共用  2

36-37G-207624 送水管 共用  1

36-33C-211925 ＳＵＳタッピングネジ 共用  2

36-02P-200526 ステンレスザガネ 共用  2

36-189-209027 パッキン押え 共用  1

36-189-209128 パッキン 共用  1

29 ＳＵＳボルト 共用  3 M6X16

36-065-200230 ケーシングカバー 50Hz  1

36-083-200631 Ｏリング 共用  1

32 Ｐ－ＳＵＳボルト 共用  1 M4X10(SUS)

33 ＳＵＳバネザガネ 共用  1 4

36-011-200534 座金 共用  1

36-063-200335 羽根車 50Hz  1

36-811-203536 メカニカルシール 共用  1

37 ＳＵＳボルト 共用  3 M6X30

36-65C-200138 ケーシング 50Hz  1

36-047-100939 フリンジャ 共用  1

36-45P-100040 モータ組立 共用  1 39･41-52付

41 ファン 共用 使用せず

42 Ｃ形止め輪 共用 使用せず

43 ファンカバー 共用 使用せず

44 Ｐ－ＳＵＳトラスネジ 共用 使用せず

45 サーマルプロテクター 共用 使用せず

46 Ｐナベネジ 共用 使用せず

47 接続線 共用 使用せず

36-43P-410648 ターミナルカバー 共用  1

49 Ｐナベネジ 共用  2 M4X8

36-00S-160150 モータ脚 共用  1

51 ＳＰＷ付Ｐナベネジ 共用  2 M6X20

52 ＳＰＷ付Ｐナベネジ 共用  1 M5X12

36-01P-211953 ＳＵＳタッピンネジ 共用  3

36-02P-200554 ステンレスザガネ 共用  2

36-43G-100855 緩衝ゴム 共用  3

36-43G-312156 リード線 共用  1

57 ＳＰＷ付Ｐ－ＳＵＳナベネジ 共用  1 M5X10

36-65C-402858 プラグ付ケーブル 共用  1

59 Ｐナベネジ 共用  1 M4X8

60 ザガネ 共用  1 4

36-45P-100361 コンデンサ 共用  1

62 Ｐナベネジ 共用  1 M4X12

36-43P-410863 制御ボックス座（Ａ） 共用  1

64 Ｐナベネジ 共用 使用せず

65 ザガネ 共用 使用せず



部品明細表
CP-105U-1形名 ：

本体部位 ：

供給備考使用数周波数補修部品品番補修部品名図番

66 制御ボックスカバー 共用 使用せず

67 制御ボックス座 共用 使用せず

68 Ｐナベネジ 共用 使用せず

69 制御ボックス座（Ｂ） 共用 使用せず

70 Ｐナベネジ 共用 使用せず

71 サーマルリレー 共用 使用せず

72 Ｐナベネジ 共用 使用せず

73 端子台 共用 使用せず

74 Ｐナベネジ 共用 使用せず

75 ザガネ 共用 使用せず

76 パワーリレー 共用 使用せず

77 ＳＰＷ付Ｐナベネジ 共用 使用せず

78 温度センサー 共用 使用せず

79 温度センサー押え 共用 使用せず

80 Ｐナベネジ 共用 使用せず

81 接続線 共用 使用せず

82 接続線 共用 使用せず

83 接続線 共用 使用せず

84 接続線 共用 使用せず

85 接続線 共用 使用せず

86 接続線 共用 使用せず

87 接続線 共用 使用せず

88 接続線 共用 使用せず

89 ゴムブッシュ 共用 使用せず

36-43G-312090 ベース 共用  1

91 ナット 共用  10 M10

36-43G-201892 パッキン 共用  1

36-41G-200993 ガスケット 共用  2

36-41G-362694 予備フランジ 共用  2

95 ＳＵＳザガネ 共用  4 10

96 ＳＵＳボルト 共用  4 M10X30(SUS)

36-41G-362797 予備フランジ（ドレン） 共用  1

36-41G-300298 ドレン抜き栓 共用  1 ﾊﾟｯｷﾝ付

99 ＳＵＳザガネ 共用  2 10

100 ＳＵＳボルト 共用  2 M10X30(SUS)

36-801-2016101 ガスケット 共用  2

36-07P-2015102 フランジ 共用  2

103 ＳＵＳザガネ 共用  4 10

104 ＳＵＳボルト 共用  4 M10X30(SUS)

36-33C-2119105 ＳＵＳタッピングネジ 共用  2

36-43G-3053106 カバー固定座 共用  1

107 Ｐ－ＳＵＳトラスネジ 共用  1 M5X10

36-43P-4099108 ケーブルクランプ 共用  1

36-33C-2119109 ＳＵＳタッピングネジ 共用  1

36-43P-2008110 水栓 共用  1 111付

111 水栓Ｏリング 共用  1

36-33C-2136112 継手キャップ 共用  1

113 安全弁組立 共用 使用せず

36-73G-3015114 カバー 共用  1


